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HIRDETvrÉNy
Aközjegyzóhelyettes a Budapest településen' 2008. december 03. napján meghalt néhai

Molnár Lajosné születési neve Göncz KIára
(született: Kerkateskánd,1939.07.24., anyja születési neve: Mimorr Rozália)

Volt 1035 Budapest' Vörösvári út 35. 5115. szám alatti lakos öroklragyó póthagyatéki eljárásában -
tekirrtettel ana, hogy az eljárás tárgya kizárőlag egy Vagy több, foldnek rnintísülő olyan belfoldi
irrgatlarr vagy anrrak tulajdoni illetősége (a továbbiakban: lragyaték), arnelyek esetéberr az adő és
értékbizorryitvány (a továbbiakban: AÉn) szerinti érték irrgatlanonkél)t (tulajdoni illetőségenkérrt) rrem
haladja meg az e$/millió forintot, az ingatlan foldrészletének területe irrgatlanonként, tulajdoni
illetőség esetén a földrészlet területének a fulajdoni hányadra eső arányos része tulajdoni
illetőségenkárt nem haladja meg az ötezer négyzetmétert, és az irrgatlarr vagy a tulajdoni illetőség
irrgatlarr-rryilvántartásban nyilvárrtartott tulajdonosa a hagyatéki eljárásnak a hagyatéki leltár szerinti
rrregindulásátnlegelőző 15 évnélrégebbennreghalt _azalábbi hi rd etm é nyt bocsátjaki:

Azeljárástárgyátképező ingatlan(ok), illetve tulajdoni illetőség(ek) adatai

Akozjegyzőhelyettes felhív mindenkito aki a hagyatékra öröklésben érdekeltként
igényt tart, vagy a hagyatékkal szemben öröklésben érdekeltként igényt kíván
érvényesíteni, hogy igényét a hirdetményi kézbesítéstől számított l éven belül (a
továbbiakbarr: igénybejelentési határidő) akőzjegyzőnél írásban jelentse be (a
továbbiakban: igénybejelentés).

Az igénybejelentési határido elmulasztása nriatt igazolásnak helye nincs.

Attól kezdve, hogy a kozjegyzőhőz az igénybejelentési lratáridő aIatt az első igénybejelentés
megérkezik, a közjegyző a bagyatéki eljárást az általános szabályok szerint folytatja tovább, és a
további igények bejelentésére sem a fenti igénybejelentési határidő vonatkozik, hanem azokra is a
ha gyatéki elj árás általános szab ály ai vonatkoznak.

Ha az igénybejelentési határidőn beIül a közjegyzőhöz igénybejelentés nem érkezik, a kozjegyző a
hagyatékot szállomány jogcímén az államnak adja át.
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A hirdetmény kozzétételének napja: 2025. november 18. napja. A hirdetményÍ a közzététel
napjától számitott 15. napon kelt kézbesítettnek tekinteni.

A kőzjegyzőhelyettes a hirdetményt elektronikus úton megküldi a Magyar országos Közjegyzői
Kamarának a hirdetmény elektronikus úton történcí kőzzététele végett.

Akőzjegyzőhelyettes a hagyatéki eljárásról azállamot a Nemzeti Földalapba tartoző állami vagyonnal
kapcsolatos polgári jogi jogviszonyokban képviselő Agrárminisztériumon keresáiil a hirdetnrény
megküldésével tájékoztatja, valamint a hirdetményt megktildi a bagyatéki leltárban szereplő ismert
öröklésben érdekelteknek.

A közjegyzőhelyettes ezt a hirdetményt azzal k;j,ldi meg a közjegyző székhelye szerint illetékes
BudapestÍ III. Kerületi Polgármesteri Hivatalnak, hogy e hirdetményt a Hivatal honlapján az
érkezését követő munkanapon akozzététel időpontjának megjelölésével együtt 15 napra tegyekózzé,
majd a közzététe| 15. napján e tényről a közjegyzőt a kőzzététel napjának és időtartamának
megjelölésével a fenti közjegyzői ügyszámra hivatkozással díjmentesen, elektronikus úton értesítse.

Ez ellen avégzés ellerr fellebbezésnek helye nirics

Kelt Budapesten, 2025' év november hórrap 17 ' napján

dr. Mosonyi Andrea
közjegyzőhelyettes


